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Önkormányzati hírek 

Tornatermünk építése 
 
Utolsó simításokat végzik az építkezésen. 
Az épület gyakorlatilag már működőképes is lehetne. 2021. április 19-én már megkezdődött a 
próbafűtés is. A külső munkálatok befejezése is napokon belül megtörténik. Folyamatban van 
az udvaron a térkövezés, ami szintén májusban elkészül. 
Júniusban át kívánjuk adni a tornatermet használatra. Addig még nagyon sok papírmunkára 
lesz szükség. Ezt is megértük, hogy a tornatermünket hamarosan birtokba vehetik a 
gyermekek, valamint a felnőttek is, de ehhez még a Tankerülettel kell egyeztetéseket folytatni. 

                        
 
 
Iskola épületének bővítése 
 
A munkák a terveknek megfelelően haladnak. A földszinti rész 
falazása megtörtént. A nyáron elkészül az emeleti szint is. Az 
épületen belüli munkák, ősszel, télen befejeződnek. A 
használatbavételi engedély után, melynek tervezett ideje idén 
december és utána már birtokba vehetik az épületet a 
gyermekek és tanáraik. Lehetséges, hogy 2022. januárban már 
ott kezdhetik az alsó tagozatosok is az iskolát.   
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Bölcsőde építés 
 
Már korábban írtuk, hogy bölcsőde építésre nyertes pályázatunk van. Az előkészítő munkák 
befejeződtek és a közbeszerzési eljárás is sikeresen lezajlott. A nyertes ajánlattevő a Musits Bt. 
lett, akivel a szerződés megkötése megtörtént.   Az építkezés kezdete várhatóan 2021. május 
eleje. A tervek szerint a bölcsőde legkésőbb 2022. januárban lesz kész. Ezután a 
használatbavételi engedélyezés következik. Akik igénybe szeretnék venni a bölcsődei ellátást, 
azok várhatóan 2022. márciustól ezt megtehetik. Kérjük a szülőket, hogy igényeiket még az 
idei év telén jelentsék be. A bölcsőde kapacitása a pályázat szerint 7 gyermek, ami Mini 
bölcsőde kategóriába tartozik. 
Az építkezés alatt a közlekedési nehézségek és egyéb kellemetlenségek miatt az utcában lakók 
és az ott közlekedők megértését kérjük. 
 
Látványterv: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fogászati hírek 

Csákánydoroszló község fogászati körzetében az egészségügyi alapellátás biztosítása tartós 
helyettesítés formájában történik.  
Továbbiakban is helyettesítéssel Dr. Gábriel Dóra fogorvos várja a betegeket! 
A rendelésre a 94/442-001 telefonszámon lehet bejelentkezni rendelési időben. 

 
Rendelési ideje:           Hétfő: 12.45-18.15.              Csütörtök: 07.00-12.30. 
(Hamarosan élni fog mobil telefonszám is a bejelentkezéshez, amit közzéteszünk.) 

 

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  
Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, a következő napokon:    

május 3., 17., 31., 
 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15 óra között: Átmenetileg szünetel. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2021. május 18., június 15., július 27., augusztus 24., szeptember 21., október 19., 

november 16., december 28., 
 
Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet alapján a kerti avar 
égetésére vonatkozó tilalmat a veszélyhelyzet ideje alatt továbbra SEM KELL ALKALMAZNI, 
azaz a veszélyhelyzet ideje alatt a kerti avar égetése belterületen még megengedett hétfői és 
pénteki napon 8-18 óra között. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK  2021. ÁPRILIS 
 
Születés: Topor László és Nagy Tímea fiai Zente és Zalán 
Házasság: - 
Halálozás: - 
 
 

  

Művelődési ház programjai 

A művelődési ház programjai májusban: 
PÜKNÖSD HAVA – TAVASZUTÓ – ÍGÉRET HAVA 

Állandó programjaink: 

A jelenlegi korlátozások enyhítése a művelődési házakat, közösségi tereket, könyvtárakat is 
kedvezően érinti. „A koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő 
tizennyolcadik életévét be nem töltött személy látogathatja a közművelődési intézményeket. 
- a megnyíló helyszíneken a koronavírus ellen védett személyek és a felügyeletük alatt lévő 
kiskorúak maszk viselésére nem kötelesek; 
- a koronavírus elleni védettség igazolása a védettségi igazolvány bemutatásával történik, a 
védettség tényének ellenőrzése pedig a helyiség üzemeltetőjének, a szolgáltatás nyújtójának a 
feladata;” 
 
További programok, rendezvények májusban: 

• 7-én 17 órától a Kormorán Kenu Egyesület tartja gyűlését a művelődési ház 
nagytermében. 

• 10-én 17-től 19 óráig véradás a kultúrházban. 

• 11-én 19 órakor bérletes színházi előadás Zalaegerszegen a Hetényi-bérleteseknek. 
Cooney-Chapman: Kölcsönlakás –bohózat 

• 13-án 19 órakor bérletes színházi előadás a szombathelyi Weöres Sándor Színházban, 
Honthy Hanna bérlet: Samuel Beckett: A játszma vége – színmű. 

• 16-án a bérmálás után fogadás a közösségi házban. 
• 27-én 19 órakor bérletes színházi előadás a szombathelyi Weöres Sándor Színházban. 

A Mohácsi testvérek rendezésében: Farsang avagy…. – vérbő bohózat. 
 

   Varga Rita műv.ház vezető 
JELES NAPOK MÁJUSBAN: 

• május 1. - a Munka ünnepe, majális  

E nap 1889-ben a II. Internacionálé megalakulásával lett 
a nemzetközi munkásmozgalom, a Munka ünnepe. 
Májusi felvonulást első ízben 1890-ben rendeztek 
Budapesten a magyar munkások. Az ünnep 
népszerűsége láttán az egyház, hogy a kommunista 
befolyást ellensúlyozza, még meg is szentelte a napot. 
XII. Pius május elsejét Munkás Szent József 
mellékünnepévé avatta. 
A dátum kiválasztás igen szerencsés volt. Mint az ősi 
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tavaszi ünnepkör kitüntetett napjához, Európa-szerte régóta hozzákapcsolódott a majális és 
a májusfa-állítás szokása.  
Már a XV. században is május első napján a házakat zöld lombokkal díszítették fel. A májusi 
zöld ágat, a májusfát a székelyek jakabfának, jakabágnak, hajnalfának is hívták, másutt 
májfának nevezik. 

• anyák napja - május első vasárnapja  
Az amerikai eredetű hagyományt Magyarországon a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt honosította 
meg. Az első megemlékezést 1925-ben szervezték. 
Mécs László: A királyfi három bánata 
„Amikor születtem nem jeleztek nagyot 
messiás-mutató különös csillagok, 
csak az anyám tudta, hogy királyfi vagyok. 
A többiek láttak egy síró porontyot, 
de anyám úgy rakta rám a pólyarongyot, 
mintha babusgatná a szép napkorongot. 
Maga adta nékem édessége teljét,  
úgy ajándékozta anyasága tejét, 
… 
Ma is úgy foltozza ingemet, ruhámat, 
ma is úgy szolgál ki, főzi vacsorámat, 
mint királyi ember királyi urának.” 

• a fagyosszentek ideje – május 12-13-14. 
Pongrác, Szervác, Bonifác alakját és napjait a közép-európai, tehát a hazai néphagyomány is 
számon tartja.. Pongrác egyébként ókeresztény vértanú (†304), Szervác püspök (†384), 
Bonifác (†303) szintén mártı́r volt. Évszázados paraszti tapasztalat szerint ebben az 
időszakban a melegedő időjárás hirtelen hűvösre fordul, sőt sokszor fagyot is hoz, amely a 
sarjadó rügyeket, vetéseket tönkreteheti. Bálint Sándor: Ünnepi kalendárium  

• május 16. Nepomucénus ünnepe. 
Ez a konyhalatinra magyarosított előnév Nepomuki Szent Jánost takarja, a hazai 
parasztbarokk legkedvesebb szentjét, népünk ajkán többfelé Jánoska. Csehország patrónusát, 
a gyónási titok vértanúját (†1383 v. 1393), mindenekelőtt pedig a vı́zenjárók védőszentjét, 
akinek barokk szobrait Magyarország-szerte megtaláljuk, amint gyóntatói öltözékben, ujját 
ajkára illesztve inti hallgatásra magát és az arra járókat. Jankovics Marcell: Jelkép-kalendárium 

• pünkösd - május 23-24. 
Amikor Mátyással ismét kitelt az apostolok száma, és eljött pünkösd napja, Jézus ígérete 
szerint „megjelentek előttük kettős tüzes 
nyelvek és üle mindenikre azok közül. És 
megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és 
kezdének szólni más nyelveken…” (ApCsel 
2,3–4).  Az Írás értelmében pünkösd 
vasárnapját már az ősegyház is a Szentlélek 
eljövetelének emlékezetére ülte meg. 
A néphagyományban mégis jellegzetesebb 
talán a pünkösdi király és pünkösdi 
királyné választása, akik a tavasz eljövetelét, a 
termést, szaporodást akarják titokzatos 
szertartásokkal biztosítani. Már a XVI. 
században pünkösdi királyságnak nevezték az 
értéktelen, múló hatalmat, s feltehetjük, hogy maga a szokás jóval régebben is ismert volt 
hazánkban. Dömötör Tekla  
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Hírek a digitális világból          Digitális Krónika II. évf. 6.szám  

Drónok – „dróntörvény”? 
A szigorítás lehetőségével élt Magyarország, amikor elfogadta a légiközlekedésről 

szóló 1995. évi XCVII. törvény módosítását; ez a törvény vonatkozik – egyebek mellett – a 
drónok használatára is: bár a köznyelv így hivatkozik rá, hazánkban nincs külön 
„dróntörvény”. A magyar jogi szabályozás a játéknak minősülő és a nem játéknak minősülő 
légijárművek között tesz különbséget. 
A nem játéknak minősülő drónok használata akkor jogszerű, ha a drónt és az üzembentartót 
az Innovációs és Technológiai Minisztériumnál (ITM) nyilvántartásba vették. Nem kell 
regisztrálni a játéknak minősülő drónt, azaz azt a drónt, amely legfeljebb 120 gramm, nincs 
rajta adatrögzítő (pl. kamera), és legfeljebb 100 méterre képes eltávolodni a pilótától. Minden 
más esetben a regisztráció kötelező a drón használatához, lakott terület felett továbbá eseti 
légtér kijelölése szükséges. Fontos még, hogy a használathoz a légiforgalmi szolgáltatásokat 
nyújtó legnagyobb – állami tulajdonú – hazai szervezet, a HungaroControl Zrt. által fejlesztett 
honlap és mobilapplikáció alkalmazása kötelező. 
Ezen túlmenően felelősségbiztosítással is kell rendelkezni a drónos műveletekhez. 

Védőnői hírek 

Szobatisztaságról 
Rohanó életünkben mindent egyre gyorsabban akarunk elérni, megoldani. Vonatkozik ez saját 
és családunk lelki életére is. A kisgyermeket nevelő családok között is nagyon sokszor 
érezhető az, hogy nem tudnak változtatni kapkodó életükön. Korunk hozta, hogy nagyon sok 
szülő nehezen ad le azokból a dolgokból, ahogy a baba születése előtt élt. Bizony tudomásul 
kell venni, hogy olyan már soha nem lesz, mint a gyermekek világra jövetele előtt. Más 
örömök, nehézségek várnak rájuk. Az élet minden területére vonatkozik ez, de most az egyik 
sarkalatos dologról a szobatisztaságra nevelésről szeretnék írni.  
Fontos tudni, hogy a pszichológia azt tartja, hogy 5 éves korig kell teljesen a gyereknek 
szobatisztának lenni. Természetesen mivel nálunk a kicsik nagy része 3 évesen megkezdi az 
óvodát, ott elvárás a szobatisztaság. A pelenkáról a kisgyermek egy szeretett személy 
kedvéért szokik le. Ez nem valami varázslat, hanem azt jelenti, hogy a szobatisztaság akkor 
jön létre, ha a gyerek lelkileg és testileg is érett rá. 1.5-2 éves korban el kell kezdeni beszélni 
róla, mi is ez az egész bilizés dolog. Mint mindig itt is a példamutatással tudjuk a legtöbbet 
elérni. Hívjuk fel figyelmét, hogy a felnőttek és a nagy gyerekek sem viselnek pelenkát, hanem 
a WC-t használják. Ismertessük meg vele a fürdő különböző tárgyait, annak működését. Nézze 
meg, hogy használják szülei és testvérei a WC-t. Minden gyerek külön személyiség, más lelki 
folyamatok játszódnak le benne, más ütemben érik az idegrendszere is. Ezért ne 
hasonlítgassuk a szomszéd gyerekhez, és semelyik korcsoportjába tartozó kis barátjához. 
Amikor a szülők úgy gondolják itt az idő a pelenkáról leszokásnak, attól még a kisded nem 
biztos, hogy eleget tud tenni ennek az óhajnak. Nos, ha megszületett az igény a környezetben, 
akkor gondosan előkészítjük a terepet. Kap a gyerek egy szép bilit, amit a szülők a fürdő 
helyiségébe tesznek. Az csak az övé lesz. Nem kell zenélő, teknős alakú, világítós bili, mert ez 
nem játékszer, hanem egy szükséglet kielégítésére használatos eszköz. Nem szabad, hogy 
játék legyen a szobatisztaságra szoktatás. Ha kell pisilni, ráül, elvégzi és megy tovább. Nem 
szabad erőltetni semmit!  Nem szabad megvesztegetni. „Ha belepisilsz, kapsz egy csokit. 
Nem etetjük a gyereket a bilin! Tilos büntetni! Tilos megszégyeníteni! ”Hát a szomszéd 
Bálintka milyen okos te meg még mindig…” Legyen a családban egy egyezményes módszer 
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és hozzáállás, ami szerint zajlik a dolog, hogy a gyerek biztonságba érezze magát. Nem 
szabad, hogy a nap 24 órája arról szóljon, hogy „szólj, ha kell… ne ám bemenjen…”. Rövid 
időn belül elmegy a kedve az egésztől. Van olyan kisgyermek, aki csak a felnőttek nagy WC-t 
hajlandó használni. Kihagyja a bilit. Semmi gond. Sok gyermeknek azonban, félelmetes a WC-
be lezúduló víz, annak a hangja. Lelki szempontból pedig nehezen éli meg, hogy ami az ő kis 
testéből kijön, ami tulajdonképpen az övé, azt a WC „szörny” elragadja és eltűnik. A nehezebb 
dolog sok kicsinél, a széklet szabályozásának megtanulása. Bizonyára Önök is tudják, hogy a 
széklet szabályozásával kapcsolatos gondok mögött, sok esetben lelki nehézségek állnak. Nem 
csak gyerekkorban. A szorulás egy lelki kórkép is. A szorongás jele.  Nehézség még, hogy 
nappalra szobatiszta, de éjszaka még nem. Azt tanácsolom, ha nappalra rendben a dolog, 
ne késlekedjünk, és vegyük le éjjelre is a pelenkát. Tegyünk az ágyra gumilepedőt. Beszéljük 
meg a gyerekkel, hogy most éjjel is szóljál, ha kell pisilni. Sok kisgyerek olyan mélyen alszik, 
hogy bepisil. Az éjszakai bevizelés egy kóros kórkép is lehet, de csak bizonyos kor után. Mint 
minden gyerekneveléssel kapcsolatos témában itt is TÜRELEMRE INTEK MINDEN SZÜLŐT. 
Türelem, de határozottság is kell a neveléshez. Mi szülők is a családunkból elsajátított, 
magunkba szívott mintákból táplálkozunk, de ha felismerjük a hibákat, tudunk változtatni 
rajta. A szülőséget is tanulni kell és ötvözni az új dolgokat az otthonról hozott mintákkal. Jó 
alkalom ez az időszak arra, hogy megtanítsuk a gyereknek, hogy vannak fiúk, lányok más 
testfelépítéssel. Nyilván látja apát és anyát is fürdeni, felfedezi a különbségeket.  Láttam olyan 
kislányokat, aki a bátyjukhoz hasonlóan állva akartak pisilni, és fordítva is érvényes ez. 
Ismerek olyan kisgyerekeket, akik csak 4 vagy 5 évesen lett teljesen szobatiszta. Nekik a 
beszédfejlődésük is nehezebben indult meg, de azóta okos iskolások lettek. Megfigyelték, hogy 
akik túl korán, kissé erőltetve lesznek szobatiszták, azok felnőttként túlzottan rendszerető, 
nagyon tervező, rendszerező emberek lesznek. Ha bármi történik a gyermek életében, ami 
törést okoz a lelkében pl: válás, költözés, kistestvér születése, egyebek, visszaeshet a 
szobatisztaságban. Saját tapasztalatomból is tudom, hogy a gyerekek nagy többsége egyik 
napról a másikra lesz szobatiszta. Már sürget az idő az óvodakezdés előtt, és egyszer csak 
közli a gyerek, hogy „Anya én már nagylány vagyok és csak a bilibe pisilek…”.  
Ha a gyereknek nincs egyéb idegrendszeri problémája és szerető kiegyensúlyozott családban 
nevelkedik, akkor nem lesz gond a szobatisztasággal.  
 

                                                               Dériné Tóth Andrea védőnő 

Egyházközségi hírek 

Tisztelt olvasók! 
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy május hónapban két fontos esemény lesz 
templomunkban: 
Május 9-én 10 órakor elsőáldozás 
Május 16-án 10 órakor a bérmálkozás.  
Mindkét esemény a járványügyi szabályok betartásával kerül megrendezésre.  
A templom tornyának felújítási munkái a vártnál lassabban haladnak, ráadásul a 
toronysisaknál nem várt problémák jelentkeztek. Emiatt az állványzat nem kerül lebontásra a 
májusi ünnepségek idejére sem.  
Az idei évtől az egyházi hozzájárulás („egyházi adó”) befizetése a Plébánián történik, havonta 
egy megadott időpontban. Az egyházi hozzájárulás mértéke 3500,- Ft keresőnként.  
Ebben a hónapban május 13-án 18:00-19:00 óráig biztosítunk lehetőséget a befizetésre. A 
következő időpont június 17. 18:00-19:00 óráig lehet befizetni az egyházi hozzájárulást 
szintén a Plébánián. Természetesen a nehezen mozgó, vagy idős kedves hívekhez kérésre 
házhoz mennek a képviselők.  

Kiss György plébános 
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Teke hírek 

Tekecsapataink eddigi eredményei: 
SZUPER LIGA  
Ebben az osztályban két kategóriában vannak a csapatok, a kiemelt képességűek 
/Szeged,Ztk,Répcelak,Szentgotthárd,FTC,Győr/    ezekben a csapatokban vannak a válogatott, 
nemzetközi szintű játékosok, velük nem tudjuk felvenni a versenyt, ők vannak a tabella első 
hat helyén.   
A csapatunkhoz hasonló képességűek, a többi csapat küzd a benn maradásért, ellenük van 
esély a győzelemre. Négy kieső lesz az idén a 12 csapatból, így nem lesz könnyű a benn 
maradás. Nyertünk oda-vissza Kaposváron, Kazincbarcikán, hazai pályán a Székesfehérvár 
csapata ellen, de még kellene győzelem. 
 

Eredmények: 
ZTK  - Csákánydoroszló    7-1 
Csákánydoroszló – Szentgotthárd   0-8 
Csákánydoroszló – Ferencváros   3-5 
Kazincbarcika – Csákánydoroszló  1-7 
Csákánydoroszló - KÖFÉM SC  5-3 
Csákánydoroszló – Kaposvár  5-3 
Csákánydoroszló - Répcelak SE  0-8 
Ajka Kristály – Csákánydoroszló  6-2 
Csákánydoroszló-Kazincbarcika   5-3 
Csákánydoroszló - Szegedi TE  0-8 
Nyíregyháza – Csákánydoroszló  5-3 
Még négy forduló van hátra, jön a Ztk, megyünk a Ferencváros és a Győr csapatához illetve 
vendégként játszunk a Szentgotthárd ellen. 
NB II.  
Vonyarcvashegy – Csákánydoroszló 5-3 
Csákánydoroszló- Lenti   8-0 
Zalakaros – Csákánydoroszló  7-1 
NK Teke SE – Csákánydoroszló  6-2 
Csákánydoroszló – Pápa   6-2 
Szentgotthárd – Csákánydoroszló  6-2 
Csákánydoroszló – Sitke   5-3 
Két forduló van hátra az NBII-es bajnokságból, csapatunk még a Vonyarcvashegyet fogadja és 
Lentiben fejezi be a küzdelmeket. 
Több csapat visszalépett a versenyzéstől a mi csapatunk állta a sarat a rendkívüli helyzetben, 
a meccseket továbbra sem látogathatják nézők. 
 
 

 

 

 

 

 

 

Az immunrendszer megerősítése segíthet a pandémiás helyzetben. Segíthetek? FOREVER LIVING 
PRODUCTS cég termékeivel és BEST LIFE PRO SÓTERÁPIÁnkkal hathatós fegyvert tudunk adni. További 
információ és időpont egyeztetés: Bakóné Vikica 06-70/459-0508. Várlak szeretettel 
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2021-ben is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Vetőmagok, szélvédőmosó,kesztyűk, 
szerszámnyelek, üvegballon, demizson,pálinkás üvegek, díszes címkék, csatos üvegek, díszes 
borosüvegek, alágyújtós többféle 360 Ft-tól, fabrikett, háztartási eszközök, tisztítószerek, penészölő, akril 
és szilikon tömítő, ragasztók,szövött zsák, ajándéktárgyak, konyhai kiegészítők, sütőpapír, fém sütemény 
kiszúrók, muffinpapír, alufólia, sütőpapír, grill fólia, eldobható műanyag tányérok, poharak és 
evőeszközök , és még sok más.  Cserepes virágok széles választékban kedvező árakon február végétől 
! 
Nyitvatartás: H-Cs: 8-12,13:00-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 
 
Rendelkezésedre áll minden vitamin, immunerősítő?  
Mi az LR aloinmentes termékeivel minden vitamint biztosítani tudunk számodra és családod számára. 
Immunerősítőből is több lehetőséged van választani, lehet folyadék, kapszula, szájspray vagy teakeverék.  
Nincs más dolgod, mint eldönteni, melyik természetes alapanyagból készült termékünk a legmegfelelőbb 
számodra.  
Fontos! Számíthatsz ránk, itt fix áron juthatsz hozzá kedvenc termékeidhez, nincs vészhelyzeti 
kizsákmányolás, mi nem meggazdagodni szeretnék rajtad, hanem segíteni! 
Vigyázzunk egymásra! További információért,ingyenes konzultációért,termékekkel kapcsolatos kérdéseiddel 
keresd LR Partnered:    Benke Viktória Tel: 06 (30) / 286 9284 
 
Kiváló minőségű tisztítószerek, háztartási termékek,étrend kiegészítők, kozmetikumok, parfümök széles 
választékával várok mindenkit! Kérésre papír és online katalógust is tudok küldeni.  Elérhetőség: Online 
Praktikus Termékek Shopja Bernivel  Betti és Dani Praktikus Termékei Kolositsné Sipos Bernadett  Tel: 
+36305137598 
 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége.  
Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma: 0620 96 40 716    
 Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 

nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 
elérhetők sürgős esetekben. 

 

A Polgármesteri hivatal elérhetőségei 
Igazgatás és szociális ügyek:  (+3694) 542 002 Kovács Zoltánné, Lónainé Kovács Júlia 
Adóügy:    (+3694) 200 578 Balogh Tünde 
Pénzügy:    (+3694) 542 004 Kardos Melinda 
Jegyző/önkormányzati ügyek:  (+3694) 200 365 dr. Stepics Anita, Tóth Nóra 
Polgármester:    (+3694) 200 579 Horváth István 
Mobil:     (+3630) 6500 447 
Központi e-mail:   csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu 
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Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A 
kiadásért felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal 
csákánydoroszlói kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: 
Bálint László zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 
 


